## 独家责任

# 郭美美的七年京城"迁徙路"



请扫描关注 《独家责任》



预售证号(2015)郑房管预字第GX2015029号

- [河南省新闻名专栏]

### 38平米两房 76平米4房

X



鄭州晚霞

裕华·丁香郡®35—84m²LOFT公寓 5米 LOFT 创意空间

LOFT微墅

团购 0371-63985777 地址: 科学大道与丁香里交会处西南角 投资商:河南格华置业有限公司 专线 0371-63985777

#### 核心提示

从去年8月被批捕至今,从公众视线消失了一年多 的郭美美再次吸引人们的眼球,昨天她在北京东城 法院受审。经过大约8个小时的审理,法官当庭宣 判,郭美美以"开设赌场罪"被一审判处有期徒刑5 年,并处罚金人民币5万元。自2008年来到北京上 影视进修班始,郭美美在京先后租住过多个小区。从 "V姐"聚集的普通小区,到明星大腕云集的高档小区, 再到月租近2万元价格租来赌博的豪华小区。随着她 搬迁之路的变化,她也把自己炒作得越来越热,最后城 门失火,不仅殃及"池鱼",也把她自己炒煳了,最后竟然 落得个牢狱之灾。"低调、乖巧、时尚"是接触过的邻居们 对她的大概印象。然而在"低调、乖巧"的表象下,郭美 美的私下生活又有着哪些不为人知的另一面? 郑州晚报记者 路文兵 文/图 北京报道

#### 法庭

#### -审被判5年

囚车门开了,郭美美走了出来。

白衣宽松,黑裤飘然,没有化妆。如果不是身边 押解她的警察和她脚腕上的锁链,看上去就是一个 24岁的普通女孩。

9月10日上午9点30分,郭美美涉嫌开设赌场案 在东城法院第二法庭开庭。

"我犯了错但不认罪。"法庭上,郭美美认为自己不该 参与赌博,但并不认可自己的"开设赌场罪",因为"只是临 时性约几个朋友打牌"。在法庭上,郭美美不仅翻供,不承 认自己开设赌场组织赌博,还否认自己在现场抽水牟利。

经过约8个小时的审理,东城法院对郭美美案作 出一审判决。法院以开设赌场罪,一审判处郭美美 有期徒刑5年,并处罚金5万元;以开设赌场罪判处 赵晓来有期徒刑2年,并处罚金2万。

随后,郭美美被带出法庭。

开庭前,郭美美的母亲郭女士围着长款黄色围巾 入座旁听席。等待开庭期间,她拒绝了所有记者采访。 这个认为自己女儿能歌善舞的母亲,一直全力支持女儿 走进娱乐圈。她将女儿的名字从郭美玲改成"郭美美", 则是因为自己曾遇到一个算卦大师,说将孩子的名字改 成郭美美以后,这个孩子能做出惊天动地的大事。

果然这孩子真的摊上事了,还摊上大事了!



#### "乖乖女"与"外围女"

9月9日上午,北京朝阳区北京后现代城小区, 拐角处不乏日租、短租的小广告。知情人士告诉郑 州晚报记者,2008年,怀着"明星梦"的郭美美来到北 京上影视进修班。直到2011年"炫富门"爆发前,郭 美美与母亲郭登峰就住在该小区9号楼11楼。

在记者走访的小区居民中,"低调、乖巧、时尚" 是大部分见过她的居民对她的印象。

王茜是郭美美在这栋楼居住时的邻居。她告诉 郑州晚报记者,郭美美一家住的房子为复式,一面墙 挂满了她的名牌包包,"但绝大部分是高仿的"。"人 家姑娘,说实话平时没什么毛病,做人挺低调的,一 点儿不张扬。"楼里与郭美美一家相熟的张大妈说, 做了3年邻居,她一直都不敢相信那个低调、文静的 小姑娘闹出了这么大的动静。

然而,也有很多邻居对郭美美在小区居住期间 面子上的"低调、乖巧"不以为然。

一位大妈很内行地透露,由于这一带房租便宜,管 理松懈,是"V姐"、"外围女"比较集中的区域,郭美美可能 就是其中一员。所谓的"V姐",便是微博上那些"拥有长 腿、锥子脸、大胸,一身名牌,服装为深V领的美女"

接近过郭美美的吕小姐在接受郑州晚报记者采访 时则直接表示,郭美美从进修班出来后接的活儿并不 多,有时候一个月才几千块钱。"她说的商业演出,并没 多少,很多时候都是靠出卖身体挣钱。"

郭美美曾经公开否认这个身份,并流泪质问:"说 我出来卖,你们有什么证据?"然而,2014年被抓后, 媒体爆出她通过网上联络、熟人介绍及主动搭讪等 多种方式多次与人进行性交易。"几十万一次"的价 格,也成为人们茶余饭后的谈资。